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CONTROL 5
MA12A CALCULO 2000

Problema 1.

dzx.

1
1

a) (1.0 pto.) Calcular/ ak

0 +z

n

: n+i : .
b) (1.0 pto.) Calcular nl_l)rfoo Z_Zl i reconociendo en el término general una suma
de Riemann.

:sten(w) et dt
2.0 pts.) Calcular li 0
¢) (2.0 pts.) alcular lim | —cos (2)

d) (2.0 pts.) Sea f : [0,400) — R una funcién creciente y continua en su dominio,
derivable en (0,+00) y con f (0) = 0. Para z € [0, +00) sea F (z) = IE/ f2(t)dt
Demostrar que F' es creciente y convexa. ’

Problema 2.

T

a) (2.0 pts.) Calcular, usando una descomposicién en fracciones parciales, / .
) (20pts.) P P (1+2%) (1+2)

sen ()
1+ sen (z) + cos (z)

b) (2.0 pts.) Calcular, usando el cambio de variables tg (£) = u, /

b) (2.0 pts.) Calcular, aplicando una integraciéon por partes, / arcsen ( 7 j_ )
\ T

Problema 3.

a) (1.5 pts.) Para n > 2 calcular el 4rea de la regién R = {(z,y) rg" <y < x%}.

b) (1.5 pts.) Calcular el volumen del sélido obtenido de rotar, en torno al eje OX, el
area bajo la funcion f (z) = ze~*" entre 0y 1, dado por 7rf01 12 (z) dz.
¢) (1.5 pts.) Calcular el volumen del solido obtenido de rotar, en torno al eje OY, el

area bajo la funcién f (z) = ze~® entre 0 y 1, dado por 27 ! zf () dz.
0

d) (1.5 pts.) Calcular el largo de la curva definida por la funcién f (z) = acosh (2)
entre 0 y a, dado por ;' 1/1+ (f'(z))*dz.



